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1. Zadání, analýza 

 

          Aneta si pro svou dipolomovou práci zvolila stejně jako dvě její spolužačky 

zpracování výtvarné studie kuchyňského, jídelního a odpočinkového prostoru a 

současně odpočinkového a pracovního prostoru na střeše obchodního domu a centrále 

firmy Baťa ve Zlíně. V teoretické části podrobně dokumentuje současný stav střešních 

interiérů i exteriérů, zabývá se vývojem stravování ve firmách, rozvojem a využitím 

střešních ploch a teras a pozitivním dopadem zelených střech na ekologii i psychiku 

zaměstnanců. Úvodní část je doplněna příklady a obdobnými realizacemi u nás i ve 

světě. 

 

 

            2.   Místo - lokalizace 

 

                 Budova se nachází v obchodním středu Zlína, ulice Dlouhá, č.p. 130. 

V minulosti byla známá jako Dům obuvi, v současnosti se zde nachází prodejna firmy 

Baťa. Návrh předpokládá úpravy samotné ploché střechy a v zadní části také využití 

současných většinou nevyužívaných kancelářských prostor, stojících na střeše v 5. 

podlaží budovy. 

 

 

  3.  Návrh 

 

               Samotný návrh lze rozdělit na část interiérovou, ve které se nachází kuchyňská 

část na přípravu a ohřev jídla, jídelní část a společenský, částečně izolovaný prostor. 

Exteriéry navazují na dispozice interiéru a tvoří je kombinace pergol, květinových a 

bylinkových záhonů, travnatých ploch a kruhového altánu. Plní různé funkce – jídelní, 

pracovní i relaxační.    

 



 
 

 

 

 

                 

V návrhu své práce Aneta používá moderní trvanlivé materiály – WPC desky, cihlové 

prvky, hliníkové konstrukce, sklo, polykarbonát a lepené dřevěné lamely. 

 

 

 

                  4.   Závěr - hodnocení 

 

 

             Aneta se nelehkého a rozsáhlého úkolu ujala svědomitě a zodpovědně. Jednotlivé 

prostory a zóny jsou navrženy prakticky a nápaditě, vzájemně na sebe navazují a 

doplňují. Líbí se mi její rozvržení práce jak v horizontální tak i vertikální poloze. 

samotná práce působí uceleným a sjednoceným dojmem.  Pro mě je sympatické značné 

využití dřeva. 

Samotná případná realizace ale předpokládá řadu otazníků, týkajících se poměrně 

velkého zatížení stropních konstrukcí stavby, statické i dynamické nosnosti střechy, její 

odvodnění, nebo případné kapacitní využití jednotlivých navržených zón s ohledem na 

množství zaměstnanců obchodního domu.  

 

 

 

     

                                                                                                                                                         

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návrh klasifikace   A - výborně 
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